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TADA 128(DÉCIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1º(PRIMEIRO) ANO,
À 9º(NONA) LEGISLATURA DO MUNICIPIO DE CORDEIRÓPOLIS, EM 16 DE

Aos dezesseis dias (16) do mês de agosto do ano de mil no-
gecentos e oitentae três (1983), com início às 20:00 hs. (vinte.
horas), reuniuése na SALA DAS SESSÕES, à Praça Francisco Orlando.
Stocco, 51 - a CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS*- a fim de promo
ver a décima segunda sessão ordinária, do primeiro ano, da nona —

legislatura do Município de Cordeirópolis. -- Constatando-se núme
ro legal, o Sr. Presidente, edil ANTONIO LUIZ CICOLIN, deu por -—

iniciados os trabalhos legislativos do dia. -——- Em seguida, foi 1i
da a ata dos trabalhos da sessão ordinária anterior, através do
1º. Secretário, edil OTAVIO TOMAZELLA, que após levada à aprecia-
ção dos Senhores Vereadores, foi considerada conforme, sem nenhu-

restrição. -- Em seguida, o Sr. Presidente, instalou o horário
destinado ao EXPEDIENTE DO DIA. Feita a leitura da correspondên-|
cia recebida, foi a mesma, colocada à disposição dos Srs. Vereado
res, entendendoése as não objeto de deliberação. Deste Legislati-

o deu entrada o seguinte expediente: Requerimento nº,23/83, de
16.08.83, subscrito por todos os Srs. Vereadores da Casa, solici-
tando que seja oficiado o Sr. Comandante da Polícia Militar-Setor
Rodoviário, para que haja colaboração na disciplina do trânsito -
no trevo de Cordeirópolis-Via Washington Luiz, onde ocorrem muitos
abusos de tráfego, na contra mão, principalmente de veículos que
demandam a estrada municipal Limeira-Cordeirópolis."Oficie-se"foi
o despacho, Moção de Solidariedade ao Governo Federal, subscrita
por todos os Srs. Vereadores, definindo posição da Casa, favorgwel
a imediata decretação da moratória-"Oficie-se' foi o despacho. Do
Excecutivo Municipal de Cordeirópolis constou o recebimento do se
guinte expediente: Substitutivo do Projeto de Lei nº,31/83/PMG, —

de 28.07.83 - que descaracteriza área de terras localizada na Vi-
la Nova Brasília, desta cidade, e autoriza sua alienação por ven-
da, conforme especifica e dá outras providências - "As Comissões.
Técnicas da Casa" foi o despacho. Substitutivo do Projeto de Lei
nº$33/83/PMC, de 1º,08.83 — que dispõe sobre alienação por venda,
mediante concorrência, do remanescente do lote suburbano nº,60, —

localizado no Bairro do Cascalho, conforme especifica e dá outras
Providências-"As Comissões Técnicas da Casa" foi o despacho. Pro-

“jeto de Lei nº,24/83/FMC, de 15.08,83- que dispõe sobre emprésti-
mo a ser contraído com a CEESP-Caixa Econômica do Estado de São —

Paulo S/A., até o montante de Cr$5.500.000,00 conforme especifica
e dá outras providênciaso-"As Comissões Técnicas da Casa" foi o

despacho, Nada mais havendoaa constar, o Sr, Presidente, suspen-|
deu os trabalhos da sessão, para o intervalo regimentl, no sentido
de ser preparada a ordem do dias Findo o intervalo regimental, —

no sentido, digo, são reabertos os trabalhos, com a instalação da
“ORDEM DO DIA, Feita a verificação de presença, constatou-se o com
Parecimento de todos os Senhores Vereadores, a saber: ABILIO BO-
TION; ANTONIO LUIZ CICOLIN; GERALDO BERTANHA; GERALDO KILLER; IRIO
ALVES; IVAIR CABRINI; JOSÉ GARDIZANI; JOSÉ VALTER MASCARIM; NELSON
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16,088 - continuação — fls.02 
JANETTI; ORLANDO VITO; e, OTÁVIO TOMAZELLA, Ato contínuo, foram
»olocados para deliberação as seguintes proposições: Segunda dis
russão e votação do Projeto de Lei nº,28/83-de 28.07.83; Segunda
giscussão e votação do Projeto de Lei nº,29/83, de 28,07.83; Se-
sunda discussão e votação do Projeto de Lei nº,30/83, de 280070-
83; Segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº,32/83, de
12.08.83; Primeira discussão e votação do Projeto de Lei n2,34/-
83, de 15.008,83 — Todos aprovados por unanimidade, sem debateso-
Primeira discussão e votação dos Projetos de Leis nºs.31 e 33/83,
com seus respectivos Substitutivos datados, respectiva,digo, de

5 de agosto do corrente, cuja natureza exige quorum qualificado
de 2/3 (dois terços) para a sua aprovação. Colocados em discussão,
eferidos projetos de leis foi debatido pelos edís José Valter —

Mascarim, Ivair Cabrini, Geraldo Killer e Orlando Vitos Posto pa
ra deliberação, referidos projetos de leis não atingiram o quo-.
rum qualificado para aprovação, permanecendo na pauta dos traba-
lhos, por maioria simples (seis votos a favor e quatro votos con
trários). Votaram a favor todos os edís da bancada peemedebista e
votaram contra osprojegtos, todos os edís da bancada pedessistas
Em seguida, o Sr. Presidente, convocou uma Sessão Extraordinária,
para ser realizada imediatamente após o término desta, para deli
beração em segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº.34/-
83, de 15 de agosto de 1983, Nada mais havendo a constar na ordem
do dia, instalou-se em seguida, o horário destinado a EXPLICAÇÃO
PESSOAL, Por solicitação do edil José Valter Mascarim, foi consi-
gnado em ata, um voto de louvor ao Vereador Geraldo Killer, que -
em recente entrevista à TV Globo, representando os agricultores.
de Cordeirópolis e região, defendeu com firmeza os interesses da
classe, O Vereador Ivair Cabrini parabenizou o Prefeito Municipal,
pelo bom trabalho executado pela Prefeitura no setor de limpeza -—

pública, cujo veículo utilizado (trator e carreta) pertence ao -
mesmo, emprestado que foi, dado as dificuldades financeiras da —

Municipalidade. Nada mais havendo a constar, o Sr. Presidente,-
deu por encerrados os trabalhos da sessão, determinando em segui
da, a lavratura da Presente ata, para constar dos trabalhos legis
lativos do Município de Cordeirópolis, nesta data, =/=/=/=/=/=/=/
=/=/=/e/e/2/2/=[=[0/2/=/=/0/0/=/2/0/0/2/2/0)0/0/0/2)0/=/=/=/e/=/=

” ã GeAtt ce 7mio
ANTONIO LUIZ CICOLIN OTÁVI OMAZELLA

- Presidente — — 1º Secretário-
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